

BERBERINE 1000mg (34.50g)- Berberina a fost folosită în scopuri medicinale de mii de ani datorită beneficiilor sale generale pentru sănătate și inimă. S-a demonstrat că acest extract natural de plantă are un impact pozitiv asupra nivelului de zahăr din sânge, echilibrează tensiunea arterială, sprijină pierderea sănătoasă în greutate și promovează o inimă mai sănătoasă!

Nivelurile de zahăr din sânge - alcaloizii din Berberină pot ajuta la menținerea nivelurilor de zahăr din sânge, schimbând în același timp modul în care celulele tale folosesc glucoza. Consumul de berberină trebuie, de asemenea, combinat cu un stil de viață sănătos și cu modificări ale dietei pentru a maximiza efectele.

Scădere în greutate –administrarea Berberinei pe parcursul a trei luni poate duce la o pierdere semnificativă în greutate la persoanele care au un IMC peste 30. Acest lucru se poate datora modului în care Berberina pare să inhibe creșterea celulelor adipoase la nivel molecular.

O inimă mai sănătoasă –Berberina poate fi combinată cu medicamente standard pentru insuficiența cardiacă, poate îmbunătăți funcția cardiacă și calitatea vieții.

Ingrediente: Berberine HCl [clorhidrat de berberină 97% (Berberis aristata)]Astragin-extract derivat din (Astragalus membranaceus & Panax Notoginseng); capsula HPMC;

Ingrediente active pentru o porție	2capsule	%VNR*
------------------------------------	----------	-------

Berberine HCl (97%)	1000mg	**
---------------------	--------	----

Astragin- extract derivat din (Astragalus membranaceus & Panax Notoginseng)	35mg	**
---	------	----

*VNR Valoarea Nutritionala de Referinta

** VNR neestimat

Mod de utilizare : Doza zilnica recomandata este de 2 capsule pe zi, la masa principala.

Greutate neta: 34.50g

Atenționare: Consultați un profesionist din domeniul sănătății înainte de a utiliza acest produs dacă aveți sub 18 ani, sunteți însărcinată sau alăptați sau dacă aveți vreo afecțiune medicală cunoscută sau suspectată și sau luați orice medicament pe bază de rețetă sau fără prescripție medicală. Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată și echilibrată. Este important să aveți o dietă variată și un stil de viață sănătos. A nu se consuma de către copii, femei însărcinate sau care alăptează ! A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic!

Condiții de păstrare: Păstrați acest produs la loc uscat și răcoros, departe de copii .

Data expirării: vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)